# H. CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA DECLARACIÓN INICIAL 2025. ID DE DECLARACIÓN: 677D6BF5410EA6EC07F09DE1 CALLE 14 ORIENTE #1 SAN RAYMUNDO JALPAN, OAXACA, C.P. 71280 13 DE ENERO DE 2025

#### C. ISRAEL LOPEZ SANCHEZ

### PRESENTE.

CON ESTA FECHA SE RECIBIÓ SU DECLARACIÓN DE INICIO, EN TÉRMINOS DE LA DECIMOPRIMERA DE LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA EL LLENADO Y PRESENTACIÓN DEL FORMATO DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019, PRESENTADA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS, 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 32 Y 33 FRACCIÓN I, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS, DE LA QUE SE ACUSA DE RECIBO.

LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES HA SIDO PRESENTADA DE MANERA ELECTRÓNICA **EN TIEMPO Y FORMA.** 

**ATENTAMENTE** 

LIC. ADRIANA MORALES SÁNCHEZ TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL



# H. CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA

DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES

DECLARACIÓN INICIAL 2025.

ID DE DECLARACIÓN: 677D6BF5410EA6EC07F09DE1

FECHA DE RECEPCIÓN: 13/01/2025:20:24

## PRESENTE.

BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, PRESENTO A USTED MI DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, CONFORME A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS, 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 32 Y 33 FRACCIÓN I, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS.



NOMBRE	ISRAEL LOPEZ SANCHEZ
CORREO ELECTRÓNICO INSTITUCIONAL	ISRAELLOPEZDIP@GMAIL.COM



NIVEL	LICENCIATURA
INSTITUCIÓN EDUCATIVA	BENEMERITA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE PUEBLA
CARRERA O ÁREA DE CONOCIMIENTO	LICENCIATURA EN ECONOMIA
ESTATUS	FINALIZADO
DOCUMENTO OBTENIDO	CONSTANCIA
FECHA DE OBTENCIÓN DEL DOCUMENTO	07/08/2007:00:00
LUGAR DONDE SE UBICA LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA	EN MÉXICO
NIVEL	BACHILLERATO
INSTITUCIÓN EDUCATIVA	ESCUELA PREPARATORIA NUMERO 1
CARRERA O ÁREA DE CONOCIMIENTO	BACHILLERATO GENERAL
ESTATUS	FINALIZADO
DOCUMENTO OBTENIDO	CERTIFICADO
FECHA DE OBTENCIÓN DEL DOCUMENTO	29/07/2002:00:00
LUGAR DONDE SE UBICA LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA	EN MÉXICO
NIVEL	SECUNDARIA
INSTITUCIÓN EDUCATIVA	ESCUELA SECUNDARIA TECNICA NUMERO 24 DE SAN MIGUEL EL GRANDE
CARRERA O ÁREA DE CONOCIMIENTO	SECUNDARIA GENERAL
ESTATUS	FINALIZADO
DOCUMENTO OBTENIDO	CERTIFICADO
FECHA DE OBTENCIÓN DEL DOCUMENTO	16/07/2002:00:00
LUGAR DONDE SE UBICA LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA	EN MÉXICO



NIVEL/ORDEN DE GOBIERNO	ESTATAL		
AMBITO PÚBLICO	LEGISLATIVO		
NOMBRE ENTE PUBLICO	HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA		
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	CAMARA DE DIPUTADOS	CAMARA DE DIPUTADOS	
EMPLEO, CARGO O COMISIÓN	DIPUTADO LOCAL		
¿CONTRATADO POR HONORARIOS?	NO		
NIVEL DE EMPLEO, CARGO O COMISIÓN	DIPUTADO LOCAL		
FUNCIÓN PRINCIPAL	PRESENTAR INICIATIVAS DE LEY, PUNTOS DE ACUERDO, ASISTIR CON VOZ Y VOTO A LAS SESIONES DEL PLENO; PARTICIPAR EN LOS DEBATES, VOTACIONES Y CUALQUIER OTRO PROCESO PARLAMENTARIO		
FECHA DE TOMA DE POSESION	19/11/2024:00:00		
TELÉFONO OFICINA	9515020236	EXT.	2436
DOMICILIO MÉXICO			
CALLE	CATORCE ORIENTE		
NÚMERO EXTERIOR	1		
NÚMERO INTERIOR			
CÓDIGO POSTAL	71280		
COLONIA	SAN RAYMUNDO JALPAN		
ALCALDIA	SAN RAYMUNDO JALPAN		
ENTIDAD FEDERATIVA	OAXACA		



AMBITO/SECTOR EN EL QUE SE LABORAL		ERAL DE LA CAMPAÑA A D EN EL DISTRITO 08, CON ETLAXIACO	
FECHA INGRESO	05/03/2022:00:00	FECHA EGRESO	10/08/2022:00:00
UBICACION	EN MÉXICO	-	



REMUNERACION MENSUAL DEL CARGO PUBLICO	42000 MXN	
OTROS INGRESOS MENSUALES TOTAL	100000 MXN	
ACTIVIDAD INDUSTRIAL, COMERCIAL O EMPRESARIAL		
NOMBRE DE LA RAZÓN SOCIAL	ISRAEL LOPEZ SANCHEZ	
TIPO DE NEGOCIO	ARRENDAMIENTO	
REMUNERACIÓN	80000 MXN	
REMUNERACIÓN TOTAL	80000 MXN	
ACTIVIDAD FINANCIERA		
TIPO INSTRUMENTO	FONDOS DE INVERSIÓN	
REMUNERACIÓN	20000 MXN	
REMUNERACIÓN TOTAL	20000 MXN	
SERVICIOS PROFESIONALES		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
OTROS INGRESOS		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
INGRESO MENSUAL NETO DEL DECLARANTE	142000 MXN	
TOTAL INGRESOS MENSUALES NETOS	142000 MXN	



¿TE DESEMPEÑASTE COMO NO SERVIDOR PUBLICO EL AÑO ANTERIOR?



TITULAR	DECLARANTE
TIPO INMUEBLE	CASA
PORCENTAJE PROPIEDAD	100
SUPERFICIE TERRENO	80
SUPERFICIE CONSTRUCCIÓN	80
FORMA DE ADQUISICIÓN	COMPRAVENTA
VALOR DE ADQUISICIÓN	250000 MXN
FECHA DE ADQUISICIÓN	08/03/2017:00:00
VALOR CONFORME A:	ESCRITURA PUBLICA

TITULAR	DECLARANTE
TIPO INMUEBLE	CASA
PORCENTAJE PROPIEDAD	100
SUPERFICIE TERRENO	114
SUPERFICIE CONSTRUCCIÓN	200
FORMA DE ADQUISICIÓN	CESIÓN
VALOR DE ADQUISICIÓN	0 MXN
FECHA DE ADQUISICIÓN	07/02/2020:00:00
VALOR CONFORME A:	CONTRATO

TITULAR	DECLARANTE
TIPO INMUEBLE	CASA
PORCENTAJE PROPIEDAD	100
SUPERFICIE TERRENO	300
SUPERFICIE CONSTRUCCIÓN	296.21
FORMA DE ADQUISICIÓN	CESIÓN
VALOR DE ADQUISICIÓN	0 MXN
FECHA DE ADQUISICIÓN	11/10/2018:00:00



VALOR CONFORME A:	CONTRATO
TITLUAD	DECLARANTE
TITULAR	DECLARANTE
TIPO INMUEBLE	CASA
PORCENTAJE PROPIEDAD	100
SUPERFICIE TERRENO	277.4
SUPERFICIE CONSTRUCCIÓN	200
FORMA DE ADQUISICIÓN	CESIÓN
VALOR DE ADQUISICIÓN	0 MXN
FECHA DE ADQUISICIÓN	14/11/2024:00:00
VALOR CONFORME A:	CONTRATO
TITULAR	DECLARANTE
TIPO INMUEBLE	TERRENO
PORCENTAJE PROPIEDAD	100
SUPERFICIE TERRENO	400
SUPERFICIE CONSTRUCCIÓN	0
FORMA DE ADQUISICIÓN	COMPRAVENTA
VALOR DE ADQUISICIÓN	10000 MXN
FECHA DE ADQUISICIÓN	17/10/2011:00:00
VALOR CONFORME A:	ESCRITURA PUBLICA
TITULAR	DECLARANTE
TIPO INMUEBLE	TERRENO
PORCENTAJE PROPIEDAD	100
SUPERFICIE TERRENO	800
SUPERFICIE CONSTRUCCIÓN	80
FORMA DE ADQUISICIÓN	CESIÓN
VALOR DE ADQUISICIÓN	0 MXN
VALUE ADQUISICION	V PIZAN



FECHA DE ADQUISICIÓN	13/01/2019:00:00
VALOR CONFORME A:	CONTRATO
TITULAR	DECLARANTE
TIPO INMUEBLE	CASA
PORCENTAJE PROPIEDAD	100
SUPERFICIE TERRENO	266.8
SUPERFICIE CONSTRUCCIÓN	300
FORMA DE ADQUISICIÓN	COMPRAVENTA
VALOR DE ADQUISICIÓN	680000 MXN
FECHA DE ADQUISICIÓN	29/07/2015:00:00
VALOR CONFORME A:	ESCRITURA PUBLICA



TITULAD	DECLADANTE	
TITULAR	DECLARANTE	
TRANSMISOR		
NOMBRE O RAZON SOCIAL	AUTOMOTORES DE ANTEQUERA SA DE CV	
TIPO PERSONA	MORAL	
RELACIÓN	NINGUNO	
TIPO VEHÍCULO	AUTOMÓVIL/MOTOCICLETA	
MARCA	JEEP	
MODELO	GRAND CHEROKEE	
AÑO	2017	
FORMA DE ADQUISICIÓN	COMPRAVENTA	
FORMA DE PAGO	CONTADO	
TITLU AR	DECLARANTE	
TITULAR	DECLARANTE	
TITULAR TRANSMISOR	DECLARANTE	
	AUTOMOTRIZ OAXACA DE ANTEQUERA	
TRANSMISOR		
TRANSMISOR  NOMBRE O RAZON SOCIAL	AUTOMOTRIZ OAXACA DE ANTEQUERA	
TRANSMISOR  NOMBRE O RAZON SOCIAL  TIPO PERSONA	AUTOMOTRIZ OAXACA DE ANTEQUERA  MORAL	
TRANSMISOR  NOMBRE O RAZON SOCIAL  TIPO PERSONA  RELACIÓN	AUTOMOTRIZ OAXACA DE ANTEQUERA  MORAL  NINGUNO	
TRANSMISOR  NOMBRE O RAZON SOCIAL  TIPO PERSONA  RELACIÓN  TIPO VEHÍCULO	AUTOMOTRIZ OAXACA DE ANTEQUERA  MORAL  NINGUNO  AUTOMÓVIL/MOTOCICLETA	
TRANSMISOR  NOMBRE O RAZON SOCIAL  TIPO PERSONA  RELACIÓN  TIPO VEHÍCULO  MARCA	AUTOMOTRIZ OAXACA DE ANTEQUERA  MORAL  NINGUNO  AUTOMÓVIL/MOTOCICLETA  TOYOTA	
TRANSMISOR  NOMBRE O RAZON SOCIAL  TIPO PERSONA  RELACIÓN  TIPO VEHÍCULO  MARCA  MODELO	AUTOMOTRIZ OAXACA DE ANTEQUERA  MORAL  NINGUNO  AUTOMÓVIL/MOTOCICLETA  TOYOTA  PICK UP D-CAB	



NINGÚN BIEN MUEBLE



TITULAR	DECLARANTE
TIPO INVERSIÓN	BANCARIA
SUBTIPO INVERSIÓN	CUENTA DE AHORRO
LOCALIZACIÓN INVERSIÓN	MÉXICO
INSTITUCIÓN O RAZÓN SOCIAL	BANCO NACIONAL DE MEXICO
RFC	BNM840515VB1
TITULAR	DECLARANTE
TIPO INVERSIÓN	BANCARIA
SUBTIPO INVERSIÓN	CUENTA DE AHORRO
LOCALIZACIÓN INVERSIÓN	MÉXICO
INSTITUCIÓN O RAZÓN SOCIAL	HSBC MÉXICO, S.A., INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE, GRUPO FINANCIERO HSBC
RFC	HMI950125KG8
TITULAR	DECLARANTE
TIPO INVERSIÓN	BANCARIA
SUBTIPO INVERSIÓN	DEPÓSITO A PLAZOS
LOCALIZACIÓN INVERSIÓN	MÉXICO
INSTITUCIÓN O RAZÓN SOCIAL	HSBC MEXICO SA
RFC	HMI950125KG8
TITULAR	DECLARANTE
TIPO INVERSIÓN	FONDOS DE INVERSIÓN
SUBTIPO INVERSIÓN	CERTIFICADOS DE LA TESORERÍA
LOCALIZACIÓN INVERSIÓN	MÉXICO
INSTITUCIÓN O RAZÓN SOCIAL	NACIONAL FINANCIERA
RFC	NFI3406305T0



TITULAR	DECLARANTE
TIPO INVERSIÓN	CRÉDITO AUTOMOTRIZ
FECHA ADQUISICIÓN	01/11/2023:00:00
MONTO ORIGINAL	506180.02 MXN
OTORGANTE DEL CRÉDITO	
NOMBRE INSTITUCIÓN	TOYOTA FINANCIAL SERVICES MEXICO SA DE CV
TIPO PERSONA	MORAL
RFC	TFS011012M18
LOCALIZACIÓN ADEUDO	MÉXICO
TITULAR	DECLARANTE
TIPO INVERSIÓN	TARJETA DE CRÉDITO BANCARIA
FECHA ADQUISICIÓN	11/11/2024:00:00
MONTO ORIGINAL	70990.41 MXN
OTORGANTE DEL CRÉDITO	
NOMBRE INSTITUCIÓN	HSBC MÉXICO, S.A.
TIPO PERSONA	MORAL
RFC	HMI950125KG8
LOCALIZACIÓN ADEUDO	MÉXICO



VERSIÓN PÚBLICA

NINGÚN PRÉSTAMO



VERSIÓN PÚBLICA

NINGUNA PARTICIPACIÓN



**DECLARACIÓN INICIAL** 

NINGUNA PARTICIPACIÓN

NINGÚN APOYO

NINGUNA REPRESENTACIÓN



NINGÚN CLIENTE PRINCIPAL



NINGÚN BENEFICIO PRIVADO



NINGÚN FIDEICOMISO

